

刘国连到许湾乡调研精准扶贫工作

本报讯 (记者 李莉) 3月31日,市委常委、副市长刘国连到东新区许湾乡指导精准扶贫工作。

刘国连实地察看了许湾乡蒋桥村经济发展状况和基础设施建设情况,并与当地干部群众亲切交流,了解大家对脱贫工作的所思所想所盼。在随后的座谈会上,刘国连听取许湾乡开展精准扶贫工作情况的汇报,与相关部门负责人围绕该乡脱贫思路、规划、举措进行交流和探讨,并根据部门职责提出帮扶意见和建议。

王田业在全市公路工作会议上要求

要全面完成年度公路建设任务

本报讯 (记者 宋馨) 3月31日上午,全市公路工作会议召开,会议总结了“十二五”全市公路发展状况,安排部署“十三五”和2016年全市公路建设重点工作。副市长王田业出席会议并讲话。

王田业充分肯定了“十二五”期间及2015年全市公路工作取得的成绩,分析了“十三五”期间公路发展新形势。他指出,“十二五”期间,在市委、市政府的正确领导下,全市公路系统主动适应经济发展新常态,克难攻坚,真抓实干,干线路网支撑能力、公路管养水平、安全管理能力等明显提升,全市公路事业实现了又好又快发展。他指出,“十三五”期间,全市公路工作形势很好,但扶贫、改革、管理任务很重,环境很好,但存在国家投

入少、各种制约因素、人才短缺等矛盾。就2016年全市公路工作,王田业要求,要加快推进项目建设。要加快推进太清路、郸淮一级公路、周项快速通道、郸沈快速通道等重点项目建设;完善工作机制,建立项目清单,倒排工期,确保国道329线,省道206、217、323等线路项目顺利实施,全面完成年度公路建设任务。持续提升管养水平。我市干线公路里程长,养护管理任务重,必须加大投入力度,常抓不懈,科学养护。坚持行业改革创新。要加快融资平台建设,积极吸引社会资本;加快提升行业科技创新能力,做好科研项目的研究和运用。要全面加强安全管理,确保安全生产。要加强党风廉政建设,营造风清气正的干事创业环境。

我市召开金融机构推进仲裁法律制度会议

本报讯 (记者 宋馨) 3月30日下午,我市召开金融机构推进仲裁法律制度会议,会议介绍了仲裁的基本要领和特点、我国仲裁事业的发展和我市仲裁工作的状况以及在金融系统开展仲裁工作的建议。

会议指出,我市金融系统在全市经济社会各项事业健康快速发展过程中发挥了重要的保障和促进作用。同时,经济的快速增长也带动了金融的发展壮大,金融系统市场业务量不断扩大,合同量也随之大幅增加,各类合同纠纷也不断出现。由于金融系统合同具有标的额大、涉及面广、时间跨度长、专业性强等特点,一旦发生纠纷将会严重影响金融系统的正常经营活动,甚至可能产生金融风险,因

此迫切需要一种公正、高效、快捷、具有法律效力的纠纷解决机制,而仲裁法律制度保密性强、高效灵活、成本低廉、国际承认,为金融系统运用仲裁方式解决纠纷提供了有力的制度保障,特别是随着不良资产处置和诉讼纠纷大幅增加,选择仲裁方式将是今后处置借款合同纠纷的重要途径和方式。

会议要求,金融部门要切实加强推行仲裁法律制度工作的领导,明确责任;金融系统法制部门要推广《仲裁法》,加强执法监督检查,做好协调指导工作;各有关行政主管部门要积极发挥职能作用,强化金融仲裁业务培训;仲裁机构要树立服务意识,拓展服务领域。

中原银行周口分行中层干部竞聘上岗

本报讯 近日,中原银行周口分行公开竞聘18个部门总经理和30个支行行长职位,以进一步优化中层干部队伍年龄结构,树立“干部能上能下”的用人理念,深入贯彻“以人为本、业绩导向”理念。

今年2月份以来,中原银行周口分行领导班子坚持“以人为本、业绩导向”的理念,力争把合适的人放在合适的岗位上,着力打造一支“懂业务、会管理、善配合、严律己”的干部队伍。按照“公开竞聘、平等竞争、择优聘任、严格考核”的原则,通过资格审查、竞聘演讲、民主测评、综合评价、对象考察、组织考核、任前公示、聘任等各个环节,营造出让优秀人才脱颖而出的良好环境,为优化中层干部队伍提供了平台。

竞聘过程中,参与竞聘的人员逐个登台进行了竞聘演讲,每一位竞聘者都充分展示了自己积极乐观、勇于进取的精神面貌,阐述了自己对未来工作的设想,表达了干好工作的强烈意愿,热情激昂的演讲和机智幽默的回答更是赢得了评委的肯定,也充分展现出竞聘者过硬的素质和超群的能力。同时,分行在认识人才、发现人才、选拔人才方面取得了重大收获,检阅了队伍的实力,增强了前进的动力。

通过此次竞聘,该行选拔出了一批品德优良、用心做事、业绩突出、作风过硬以及获得领导和员工充分信任的优秀中层干部,一支用心干事、务实创新、进取高效的中层干部队伍正逐步形成。(冯新)

市中心医院被评为“2015年度河南省卫生科技工作先进集体”

本报讯 近日,从省卫计委传来消息,市中心医院被评为“2015年度河南省卫生科技工作先进集体”,刘俊英同志被评为“河南省卫生科技先进个人”。

2015年,市中心医院全面贯彻落实科学发展观,紧紧围绕专科专病建

设,深入实施“人才强院、科技兴医”战略,解放思想、开拓创新,各项工作取得了显著成效,年度获得河南省科技成果奖1项,市科技成果奖10项,发表国家级论文126篇,科研成果转化应用到临床技术10多项。(师建华 郭永伟)

口腔卫生保健系列知识之四

如何预防儿童口腔病

口腔病是常见病,儿童生长发育时期,牙齿的好坏会影响全身健康和面部发育,因此重视口腔卫生,预防儿童口腔病是极其重要的,家长要教育孩子养成早晚刷牙、饭后漱口的好习惯。很多家长只注意让孩子早上刷牙,忽视了晚上刷牙,实际上晚上刷比早上刷牙更重要,因为人入睡后口腔内处于静止状态,唾液分泌减少,缺乏冲刷作用,食物残渣滞留在口腔中,致病微生物大量生长繁殖,睡前刷牙,可将食物残渣和细菌都刷掉,使口腔较长时间处于清洁状态,对于预防龋齿、牙周病有很大的帮助。

刷牙是保持口腔卫生的主要方式,应教育孩子正确的刷牙方法,即竖式刷牙法,也就是顺牙齿的长轴刷牙缝,像平

时刷梳子一样。刷牙时,将牙刷毛端横放在牙面上,将刷毛顺着牙龈稍压一下,然后转动牙刷柄,上牙从上往下刷,下牙从下往上刷,反复进行3分钟。平时不少人用横向刷牙法,牙缝里食物残渣不易刷掉,反而把牙颈部刷成三角形的缺损,造成牙疼或牙龈炎。

对牙膏也应适当选择,氟化物牙膏有防龋齿作用,儿童用效果更佳,目前已得到各国学者的公认。此外应注意饮食习惯,为预防龋齿,应适当限制儿童食用含糖量高的食物,如蔗糖、果糖等,因为这些东西有很强的致龋性。

地址:人民路东段周口市专科病院五楼(市中心医院对面)

咨询电话号码:8278383 8278382

周口市疾病预防控制中心重点疾病健康教育专栏

周口港口物流产业集聚区建立项目推进制度

本报讯 (记者 张艳丽) 3月29日下午,周口港口物流产业集聚区领导班子深入辖区近40个项目施工现场,实地督查推进项目建设。港区管委会主任赵万俊告诉记者,这是港区建立项目建设推进“一周一协调、两周一督查、一季度一点评、半年一小结、全年一总结”制度的具体行动之一。

港口码头、港城大道、港纵四路、未来家园、幸福家园等建设工地,塔吊林立,机器轰鸣,施工车辆来往穿梭,建筑工人忙碌不停;巴铁项目、年产1万台D.T安全运行环境智能控制系统项目、电子物流园项目、欣荣仓储物流园暨国家食糖储备库项目、压力容器制造、隔热新型建材、港区人民医院等项目正在积极地进行着开

工建设前的准备工作。这是当日记者跟随港区领导班子实地督查时看到和了解到的。

赵万俊在督查中表示,要推动港区实现跨越式发展,港区项目建设必须加快推进,未开工的项目要创造开工条件促其尽早开工建设,在建项目要加快施工进度,做到“天天有进展、月月有变化”。为确保实效,港区将严

格按照项目建设推进“一周一协调、两周一督查、一季度一点评、半年一小结、全年一总结”制度,对各个项目建设进度、施工组织和工程质量进行督查,对不能按照时间节点完成工作任务的项目责任人进行约谈。

据悉,港区的项目建设已确定到各个项目建设指挥部办公室,各办公室负责跟踪项目进展情况。

市安监局助力朱庄村推进美丽乡村建设

本报讯 为推进美丽乡村建设,美化村容环境,连日来,商水县姚集乡朱庄村广大群众在村“两委”班子成员和市安监局驻村工作队的带领下,开展了清整街道绿化美化植树活动。

清晨,挖坑,栽树,浇水,培土……在植树现场,大家挥洒汗水,笑逐颜开,沿着该村新硬化的水泥路两旁栽下了一棵棵桃树、杏树、梨树、梅子、李子树苗及绿化景观树女贞,共绿化道路近8000米,种植各类果树1400棵、女贞1400棵。前来进行指导的商水县林业局工程师郎高亮向群众介绍,树苗栽下后,要加强后期管理,明年朱庄村就能实现春季有花香、夏季有绿荫、秋季有果实、冬季有常绿了。

据悉,此次朱庄村绿化美化活动,由市安监局、商水县林业局帮助规划设计,并无偿捐赠树苗。朱庄村党支部书记刘珍说,各级组织如此关心朱庄村的建设,我们要知恩感恩,加强对所栽树苗的后期管理养护,带领群众为村里绿化美化多作贡献,力争将朱庄村建设成生态和谐的美丽新村。(朱玉柱 尹华琼)

公共设施要健全 更要安全

宋海转

近日,在陕西米脂县一家百货商店对面,一名年轻孕妇在扶手边护栏休息时,头颈卡进护栏缝隙中,当救护人员赶到现场时,女子已没有了生命体征。

对于这一悲剧,不少网友将责任归结到孕妇家人的疏忽和她本人的不幸上。不可否认,孕妇家人放任孕妇独自外出,确属防范不当;护栏缝隙卡死人的可能性微乎其微,但却让这位孕妇给碰上了,当事人也是实例露。但是,公共设施本身存在的安全隐患,在这起事件中仍占主要因素。

近年来因交通护栏、广告牌、电线杆、窨井盖、街边雕塑等公共设施导致人员死亡并非个例。这些悲剧的发生,最根本的原因就在于人们对公共设施安全的忽视和安全意识的不足,根据“墨菲定律”,只要存在事故发生的原因,事故就一定会发生。每一个偶然事件的背后,定有其必然性。

保障公共设施安全,不仅需要相关部门在前期设计好安全的公共设施,并定期做好安全排查工作,更需要广大人民群众提升公共道德,呵护好公共设施。只有用足够的公共安全意识和常态化的安全维护打底,才能让“护栏卡死人”式的悲剧不再上演,才能实现城市文明、保障公民幸福。

保障公共设施安全,不仅需要相关部门在前期设计好安全的公共设施,并定期做好安全排查工作,更需要广大人民群众提升公共道德,呵护好公共设施。只有用足够的公共安全意识和常态化的安全维护打底,才能让“护栏卡死人”式的悲剧不再上演,才能实现城市文明、保障公民幸福。

太康志愿者抗旱帮扶到地头

本报讯 (记者 刘俊涛 通讯员 高一麟) “多亏你们来帮忙,要不我可怎么办……”3月26日上午,太康县清集镇扶乐城村的留守老人秦永军紧紧握住该县志愿服务队成员郭祥生的手谢个不停。

入春以来,由于降水偏少,太康县小麦大多受旱,抗旱浇麦成为农民朋友的当务之急。太康县志愿者协会及时组织志愿者梳理困难家庭,制定帮扶措施、走进田间地头,向老弱病残、留守老人等一些困难农户伸出援助之手。

年近60岁的秦永军双腿残疾,靠拐杖行走,妻子、儿子长期在外打工,平常一个人在家侍弄几亩田地。

随着春季旱情的加剧,农田灌溉成了秦永军老人面临的难题。以往农忙时,秦永军家的田地都是靠街坊邻居过来搭手帮忙。可是由于村里年轻人太少,许多农户的地都没能及时浇水。正当秦永军感到为难时,太康县志愿者赶到秦永军家,主动帮他抗旱浇麦。

在秦永军的引领下,志愿者们来到他家的地块旁,下水泵、铺水管、发动柴油机……志愿者们跑前跑后忙不停。不久,清冽冽的井水顺着水管涌向干旱的麦田,秦永军老人高兴地合不拢嘴。下午两点多,浑身湿透的志愿者们坐下来休息、吃饭。

秦永军老人满腔热情地招呼志愿者:“你们忙了一晌午了,我准备的有方便面,你们吃吧!”“谢谢!”刚刚获得2016年2月份“中国好人”荣誉称号的朱业德回应道,我们来时带的有烧饼、矿泉水,这样方便、不耽误干活儿。

据悉,为了让留守老人、留守儿童等困难群众都能顺利抗旱浇麦,确保夏季取得丰收,太康县志愿者协会想困难群众所想、办困难群众所需,组织志愿者上门走访,同困难群众沟通,制订帮扶计划,明确帮扶人员,对特别困难的还捐赠水带、化肥、胶鞋等必需物资,努力做到能帮尽帮、送上及时雨。

扶沟县多举措搞好春季抗旱

本报讯 近期,由于没有有效降水,西华县小麦普遍出现了旱情。针对这种情况,扶沟县高度重视,采取有效措施,认真贯彻落实,积极动员群众开展抗旱保苗,确保小麦虽有旱情也能实现丰产丰收。

深入宣传动员。该镇充分利用镇无线广播、村有线广播,及时向群众讲解旱情及旱情对分蘖、拔节造成减产的严重危害,并通过悬挂横幅、散发宣传单等方式,深入宣传春

季抗旱浇麦的重要意义,积极发动群众,在全镇迅速掀起抗旱浇麦高潮。

配送抗旱物资。该镇在辖区内设立了4个抗旱机械、管材专卖点,38个抗旱机械维修点,6个柴油、汽油供应点,这些抗旱浇麦服务站点,

不仅实行定点服务,还设立了联络电话,开展流动上门服务,直接把服务送到田间地头。

抗旱服务到户。该镇成立了52

个春季抗旱浇麦志愿服务队,对家中缺少劳动力、缺少机械的农户实行对口帮扶,确保小麦及时“喝”上水。截至目前,该镇已经帮扶868户,浇地3642亩。

目前,在镇政府的大力号召下,广大群众积极响应,迅速掀起了抗旱浇麦高潮。目前,全镇7.8万亩小麦已经浇灌4.67万亩,其余正在加紧浇灌中。

(徐新福)

快乐献血的一家人

——记商水县新城区小顾庄王金霞

记者 史书杰 通讯员 胡小兵 李中森

王金霞出生于1971年,是商水县新城区小顾庄居民。



2002年一个偶然的机会,让王金霞接触到了义务献血,也从此加入到无偿献血志愿者的行列。

说起第一次献血,王金霞滔滔不绝地讲起来,当时她去周口人民商场买东西,看到一群人围在献血车前问这问那,引起了她的好奇心理。看到车上好多人在献血,她抱着试一试的心理也加入了无偿献血队伍。当时献血的有学生,也有年龄大的同志,虽然看到采血针头有点大,但别人都不怕,自己更没有必要紧张,所以她就献出了人生中第一次血液。

捐献血小板是在2011年,当时她献完血后,血站医务人员征求她的意见,根据她的身体状况,可以考虑捐献血小板。那时候她也不懂得捐献血小板是怎么一回事儿,耐心地听完医护人员的解释后,于是就决定捐献血小板。

半年后,血站工作人员给她打电话,说有患者急需O型血的血小板,当时她正在演出,接到电话后立即骑着摩托赶到市中心血站,第一次捐献了血小板,从此也开启了她献血小板的捐献之路。

“记不清接到几次血站的电话了,只要患者急需,我就会义无反顾地赶去奉献自己的爱心。”王金霞说。

王金霞从小就热爱文艺,目前她还有自己的演出小团体,平时很忙,演出又多,但只要有时间,她都会骑车到周口献血。截至目前,她累计捐献血液70次、血小板12次。根据她的献血量和献血次数,她获得了国家卫计委、中国红十字总会、中国人民解放军总后勤部联合颁发的“全国无偿献血奉献奖金奖”。

“每次献血前血站工作人员都会给我耐心地检查,有一次我的血液有

异常,他们就立即告诉我进行复查。”王金霞说,这就更加坚定了我献血的决心,人吃五谷杂粮,哪能不生病?把病情放在萌芽状态多好,献血不但可以挽救患者生命,还能得到一次免费检查的机会,又能在自己和亲属需要血液的时候免费使用,这么多的好处,我会一直坚持下去。”

王金霞没有高深的知识,没有可以炫耀的学历,但她理解的无偿献血就一个理:国家既然提倡公民无偿献血,肯定不会对身体造成危害,要不国家不会倡导,更不会做出损害一个人去挽救另一个人的决定,这也是她坚持无偿献血的另一个缘由。

由于她一如既往地献血,也带动她的爱人和女儿积极地投身到无偿献血的队伍中来,赢得了社会对他们的尊重和称赞。

无偿献血 挽救生命

周口市中心血站 主办